

集团组织大型商务经理、区域经理培训

发布时间：2011-10-24

金秋时节，硕果飘香。10月9日至15日，为全面提升区域经理与商务经理自身能力，强力打造集团公司未来的生力军和后备干部梯队，我集团“第一期商务经理培训班”暨“第二期区域经理培训班”在六楼会议厅开班。265名相关人员参加了培训。

集团公司领导李宝元、曹清社、高秋利、刘新英、刘永建、刘淑珍等出席培训班开幕式，总裁曹清社作重要讲话。曹总指出，组织建设、队伍建设是我们成功的法宝，也是成就大业的根本，这是此次培训的出发点和立足点。他强调，要成就集团未来，员工需要不断学习，创建学习型组织。学习的长久目的是不断地塑造核心竞争力以求基业长青。最后，曹总希望大家勇挑重任，全面实现“十二五”目标（详见二版）。

培训期间，管理培训专家武卫军副教授、建纬律师事务所总所主任朱树英律师、河北大学管理学院沈占波教授、结构工程硕士马楠教授、造价站专家利用4天半时间分别就高绩效团队建设、建设工程施工合同、营销基础及策略、工程造价全过程精细化管理、河北新定额发展思路等方面进行了详细讲解。授课结束后，13至14日分别组织商务经理与区域经理进行答辩和野外拓展训练，增进了学员间的了解，增强了学员的团队合作意识。

15日，集团公司副董事长李宝忠出席此次培训班的闭幕式并作重要讲话。他重点分析了近些年公司的发展形势，并要求全体学员准确把握集团公司发展脉搏，用高涨的创业激情和科学的发展理念推动公司科学发展。他希望广大学员珍惜此次机会，立足新起点，潜心学

习，勤奋做事，踏实做人，为集团二次创业贡献力量（详见二版）。在闭幕式上，全程参与培训且成绩优异的 217 名学员喜获结业证书，集团领导分别为最佳团队、最佳辩手颁奖。

通过此次培训，员工的市场开拓意识、项目管理能力、法律意识等方面得到提升，企业的人才结构得到优化，为集团早日实现公司愿景注入了不竭动力。